
ЦЕНТРАЛНА ИЗБИРАТЕЛНА КОМИСИЯ 

 

 

ПРОТОКОЛ 

№ 755 

 

На 20 януари 2026 г. се проведе заседание на Централната 

избирателна комисия при следния 

 

ДНЕВЕН РЕД: 

 

1. Проект на решение относно промени в състава на коалиция 

„БСП – Обединена левица“, регистрирана за участие в изборите за 

народни представители на 27 октомври 2024 г. 

Докладва: Силвия Стойчева 

2. Доклади по административни преписки. 

Докладват: Димитър Димитров, Елка Стоянова, 

Красимир Ципов, Гергана Стоянова, Йорданка 

Ганчева 

3. Проекти на решения относно промени в състави на ОИК. 

Докладват: Йорданка Ганчева и Цветанка 

Георгиева 

4. Доклади по дела, жалби и сигнали. 

Докладват: Елка Стоянова и Гергана Стоянова 

5. Проект на решение относно предложение до президента на 

републиката за насрочване на частичен избор за кмет на кметство 

Градище, община Левски. 

Докладва: Елка Стоянова 

 

При откриване на заседанието  

ПРИСЪСТВАТ: Димитър Димитров, Цветозар Томов, Гергана 

Стоянова, Елка Стоянова, Йорданка Ганчева, Красимир Ципов, 

Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева. 
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ОТСЪСТВАТ: Камелия Нейкова, Емил Войнов, Росица 

Матева, Севинч Солакова, Ерхан Чаушев, Любомир Георгиев 

 

Заседанието бе открито в 11,00 ч. и председателствано от 

господин Цветозар Томов – зам.-председател на Централната 

избирателна комисия. 

 

* * * 

 

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ ЦВЕТОЗАР ТОМОВ: Уважаеми 

колеги, добро утро!  

Започваме с известно закъснение поради неотложни други 

въпроси в началото на това заседание.  

В залата сме осем членове на Централната избирателна 

комисия: (Димитър Димитров, Цветозар Томов, Гергана Стоянова, 

Елка Стоянова, Йорданка Ганчева, Красимир Ципов, Силвия 

Стойчева, Цветанка Георгиева). Имаме необходимия кворум, за да  

започнем работа. 

Предлагам на вашето внимание, но преди това да кажа, че 

отсъстват по уважителни причини колегите Камелия Нейкова, Емил 

Войнов, Росица Матева, Севинч Солакова, Любомир Георгиев и 

Ерхан Чаушев. Георги Баханов е предупредил, че поради друг 

ангажимент ще закъснее няколко минути, но всеки момент ще се 

присъедини към нас. В този редуциран състав ще работим днес. 

Предложението за дневен ред включва четири точки:  

1. Проект на решение относно промяна в състава на коалиция 

„БСП – Обединена левица“, регистрирана за участие в изборите за 

народни представители на 27 октомври 2024 г., с докладчик Силвия 

Стойчева. 

2. Доклади по административни преписки с докладчици 

Димитър Димитров, Елка Стоянова, Красимир Ципов, Йорданка 

Ганчева и Силвия Стойчева. 
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3. Проекти на решения относно промени в състави на ОИК с 

докладчици Йорданка Ганчева и Цветанка Георгиева. 

4. Доклади по дела, жалби и сигнали с докладчици Елка 

Стоянова и Гергана Стоянова. 

Моля за предложения за допълване или изменение на 

дневния ред, ако има такива. Не виждам. 

Преди да започнем, поради обстоятелството, че секретарят на 

Централната избирателна комисия Севинч Солакова е в отпуск в 

днешния ден, обявявам Димитър Димитров да поеме нейните 

функции в днешния ден. 

Пристъпваме към гласуване на така изчетения дневен ред. 

Моля, който е съгласен, да гласува. 

Гласували 8 членове на ЦИК: за – 8 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Елка Стоянова, Йорданка Ганчева, Красимир 

Ципов, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); 

против – няма. 

 

Пристъпваме към точка първа от този дневен ред: 

ПРОЕКТ НА РЕШЕНИЕ ОТНОСНО ПРОМЯНА В 

СЪСТАВА НА КОАЛИЦИЯ „БСП – ОБЕДИНЕНА ЛЕВИЦА“, 

РЕГИСТРИРАНА ЗА УЧАСТИЕ В ИЗБОРИТЕ ЗА НОРДНИ 

ПРЕДСТАВИТЕЛИ НА 27 ОКТОМВРИ 2024 Г. 

Госпожо Стойчева, имате думата. 

СИЛВИЯ СТОЙЧЕВА: Колеги, постъпило е заявление за 

промени в състава на коалиция „БСП – ОБЕДИНЕНА ЛЕВИЦА“, 

регистрирана за участие в изборите за народни представители на 

27 октомври 2024 г. с Решение № 3676-НС/11.09.2024 г. 

Промяната се изразява в отпадане на партия  ДВИЖЕНИЕ ЗА 

РАДИКАЛНА ПРОМЯНА „БЪЛГАРСКАТА ПРОЛЕТ“, партия 

„ДВИЖЕНИЕ 21“, партия „ИЗПРАВИ СЕ БЪЛГАРИЯ“ и партия 

„ПОЛИТИЧЕСКО ДВИЖЕНИЕ СОЦИАЛДЕМОКРАТИ“ поради 

подадени писмени заявления за прекратяване на участието на всяка 

една от цитираните партии в коалицията.  
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С Решение № 3723-НС/20.09.2024 г. Централната 

избирателна комисия е регистрирала промяна в състава на коалиция 

„БСП – Обединена левица“. Към това заявление е приложено 

Решение № 3 от 5 януари 2026 г. за промяна в състава на 

образуваната коалиция от партии за участие с общи листи в 

изборите за народни представители в Петдесет и първото Народно 

събрание, насрочени на 27 октомври, като, видно от цитираното 

решение, след промените в състава на коалицията, същата включва: 

партия БЪЛГАРСКА СОЦИАЛИСТИЧЕСКА ПАРТИЯ, 

представлявана от Атанас Зафиров Зафиров, партия АБВ 

(АЛТЕРНАТИВА ЗА БЪЛГАРСКО ВЪЗРАЖДАНЕ), 

представлявана от Румен Йорданов Петков, партия БЪЛГАРСКА 

СОЦИАЛДЕМОКРАЦИЯ – ЕВРОЛЕВИЦА, представлявана от 

Александър Томов, партия ДВИЖЕНИЕ ЗА СОЦИАЛЕН 

ХУМАНИЗЪМ, представлявана от Цветан Миньовски, партия 

ЕВРОПЕЙСКА СИГУРНОСТ И ИНТЕГРАЦИЯ /ЕСИ/, 

представлявана от Силвия Петкова, партия КОМУНИСТИЧЕСКА 

ПАРТИЯ НА БЪЛГАРИЯ, представлявана от Александър Паунов, 

партия ПОЛИТИЧЕСКИ КЛУБ „ЕКОГЛАСНОСТ“, представлявана 

от Емил Георгиев, партия ПОЛИТИЧЕСКИ КЛУБ „ТРАКИЯ“, 

представлявана от Стефан Начев, партия СЪЮЗ ЗА 

ОТЕЧЕСТВОТО, представлявана от Васил Точков и партия 

ПОДЕМ, представлявана от Александър Богданов. 

По изложеното и на основание чл. 57, ал. 1, т. 10 и член 144 

от Изборния кодекс предлагам Централната избирателна комисия да 

приеме решение, с което извършва промени в състава на коалиция 

„БСП – Обединена левица“, регистрирана за участие в изборите за 

народни представители на 27 октомври 2024 г., като заличава от 

състава на коалицията партия  ДВИЖЕНИЕ ЗА РАДИКАЛНА 

ПРОМЯНА „БЪЛГАРСКАТА ПРОЛЕТ“, партия „ДВИЖЕНИЕ 21“, 

партия „ИЗПРАВИ СЕ БЪЛГАРИЯ“ и партия „ПОЛИТИЧЕСКО 

ДВИЖЕНИЕ СОЦИАЛДЕМОКРАТИ“. 
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Анулира Удостоверение № 3-1 от 20 септември 2024 г. и 

издава ново удостоверение с вписване състава на коалицията след 

извършените промени. 

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ ЦВЕТОЗАР ТОМОВ: Благодаря. 

Имате думата за изказвания по този проект. Не виждам желаещи да я 

вземат. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 9 членове на ЦИК: за – 9 (Георги Баханов, Гергана 

Стоянова, Димитър Димитров, Елка Стоянова, Йорданка Ганчева, 

Красимир Ципов, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар 

Томов); против – няма. 

Решението е № 4409-НС/20.01.2026 г. 

Колеги, нямаме други доклади по точка първа. 

Преди да дам думата по точка втора на колегата Димитров, 

вчера бяха изпратени писма до общинските избирателни комисии, в 

които предстои на 22 февруари произвеждането на частични местни 

избори, бяха изпратени вчера, тъй като срокът е неделя.  

Писмата са качени във вътрешната мрежа в папка с моите 

инициали. Те са еднакви по съдържание, като и друг път сме 

процедирали по същия начин – да ги одобрим след изпращането им, 

тъй като вчера нямахме заседание, за да бъдем близо до срока, в 

който трябваше да свършим тази работа. 

Писмата съдържат приложен списък на допуснатите в 

Централната избирателна комисия партии и коалиции за участие в 

съответните частични избори.  

Моето предложение е да ги гласуваме анблок, но ще се 

съобразя, ако някой от колегите желае да ги гласуваме едно по едно. 

По съдържание те са съвсем еднакви. Единственото, освен списъка, 

е допълнението, че при регистрация в Общинската избирателна 

комисия на допуснатите от ЦИК партии и коалиции за участие в 

частичните избори, Общинската избирателна комисия не следва да 

изисква от представителите на партиите и коалициите решението на 

ЦИК за допускане. Именно затова им изпращаме информация за 
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решенията в тези писма, както и уведомлението, че е променен 

съставът на коалиция „БСП – Обединена левица“, с Решение № 

4394-МИ/19.01.2026 г. 

Има ли възражения да ги гласуваме анблок? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 9 членове на ЦИК: за – 9 (Георги Баханов, Гергана 

Стоянова, Димитър Димитров, Елка Стоянова, Йорданка Ганчева, 

Красимир Ципов, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар 

Томов); против – няма. 

Също в папка с мои инициали и също за последващо 

одобрение е докладна записка, подписана от     Р.          Ц. за 

директор на дирекция „Администрация“ в Централната избирателна 

комисия, относно прогнозни разчети за плащания през първите шест 

месеца на 2026 г. с лимит за плащания за месеците януари и 

февруари 2026 г., и друга отчетна счетоводна информация. И там 

срокът беше по-ранен, поради което тази информация е изпратена 

междувременно. Вероятно ще е предпоследна предвид това, че ако 

има избори в първото полугодие, ще претърпи промени. Подготвена 

е от счетоводно-финансовия отдел. 

Предложението ми е за последващо одобрение на тази 

информация. 

Имате ли изказвания по това предложение? 

Моля, режим на гласуване за последващо одобрение. 

Гласували 9 членове на ЦИК: за – 6 (Гергана Стоянова, 

Димитър Димитров, Елка Стоянова, Силвия Стойчева, Цветанка 

Георгиева, Цветозар Томов); против – 3 (Георги Баханов, Йорданка 

Ганчева, Красимир Ципов). 

 

Продължаваме с точка втора: 

ДОКЛАДИ ПО АДМИНИСТРАТИВНИ ПРЕПИСКИ. 

Колега Димитров, имате думата по точка втора. 

ДИМИТЪР ДИМИТРОВ: Благодаря Ви, господин 

председателстващ.  
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Колеги, една преписка с вх. № ЦИК-18-30/15.01.2026 г. Това 

е обичайното писмо, с което A-WEB ни изпраща последния брой от 

бюлетина, който издава – декемврийския бюлетин, както и кани 

всички членове на A-WEB да изпращат материали за следващия 

брой. Има и превод, който е толкова подробен, че е преведен 

Бюлетина във вида, в който ни е изпратен. Предлагам да остане за 

сведение. Благодаря. 

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ ЦВЕТОЗАР ТОМОВ: Благодаря. Друг 

доклад по тази точка? 

Елка Стоянова, имате думата по точка две. 

ЕЛКА СТОЯНОВА: Благодаря. В тази точка ви докладвам вх. 

№ ЦИК-15-283-48/19.01.2025 г. Писмото е от Администрацията на 

Министерския съвет, подписано от главния секретар на 

Министерския съвет госпожа К.         Докладвам ви го за 

запознаване. То е във връзка с кореспонденцията, която водим по 

отношение на помещенията държавна собственост, предназначени за 

съхранение на техническите устройства за машинно гласуване.  

Моля да се запознаете със същото. Благодаря ви. 

На следващото заседание ще има конкретно предложение, 

засега само за запознаване. Нямам засега други доклади в тази точка. 

Ще използвам обаче случая, за да помоля, колеги, да 

гласуваме включването на нова точка в дневния ред: Проект на 

решение относно предложение до президента на републиката за 

насрочване на частичен избор за кмет на кметство Градище, община 

Левски, област Плевен. 

Ако не възразявате, да подложим на гласуване включването 

на тази точка. 

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ ЦВЕТОЗАР ТОМОВ: Предлагам това 

да е точка пета. 

Моля, който е съгласен с това предложение, да гласува с „да, 

който не е, по съответния начин. 

Гласували 9 членове на ЦИК: за – 9 (Георги Баханов, Гергана 

Стоянова, Димитър Димитров, Елка Стоянова, Йорданка Ганчева, 
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Красимир Ципов, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар 

Томов); против – няма. 

Колега Ципов, имате думата по точка втора. 

КРАСИМИР ЦИПОВ: Колеги, докладвам вх. № ЦИК-МИ-07-

1072-3/19.01.2026 г. Това е молба до Централната избирателна 

комисия от          Г.            С.           С. във връзка с предоставянето на 

вниманието на ЦИК на изпълнителен лист по адм. дело под 

съответния номер, по описа на Административен съд – Плевен. 

В моя папка от днес има проект на отговор до лицето, а 

именно да предостави в оригинал изпълнителния лист, издаден от 

Административен съд – Плевен, по адм. дело под съответния номер. 

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ ЦВЕТОЗАР ТОМОВ: Има ли други 

предложения? Не виждам. 

Колеги, режим на гласуване. 

Гласували 8 членове на ЦИК: за – 8 (Георги Баханов, Гергана 

Стоянова, Димитър Димитров, Йорданка Ганчева, Красимир 

Ципов, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); 

против – няма. 

КРАСИМИР ЦИПОВ: Колеги, докладвам ви вх. № ЦИК-НС-

17-13/19.01.2026 г., получено по електронната поща предложение с 

персонално искане за мотивирано становище. Предложението е 

адресирано до председателя на Народното събрание и в копие до 

компетентни институции, имащи отношение към изборния процес. 

По същество предложението е свързано с промени в 

Конституцията и Изборния кодекс. Тъй като е адресирано до 

Народното събрание, го докладвам за сведение. 

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ ЦВЕТОЗАР ТОМОВ: Колега, 

Ганчева, заповядайте в точка втора. 

ЙОРДАНКА ГАНЧЕВА: Колеги, докладвам ви преписка с вх. 

№ ЦИК-16-630-3/20.01.2026 г. ведно с неофициален превод от наш 

служител. Става въпрос за участие в Европейската мрежа за 

сътрудничество в областта на изборите, която ще се проведе от 24-и 

до 25 февруари. С оглед предходни преписки, които са докладвани, 
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и становища на ЦИК, ви я докладвам за запознаване, но нямам 

предложение по нея и срещите, за които сме изпратили писма. 

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ ЦВЕТОЗАР ТОМОВ: Силвия 

Стойчева, заповядайте по точка две. 

СИЛВИЯ СТОЙЧЕВА: Колеги, с вх. № ЦИК-15-

30/19.01.2026 г. е постъпило предложение от „Информационно 

обслужване“ АД относно промяна на визуализацията на 

информацията в сайтовете на общинските избирателни комисии. 

Предложението е публикувано във вътрешната мрежа.  

Моля да се запознаете с това, което се предлага като промяна, 

и в някое от следващите заседания да обсъдим как точно ще 

изглеждат. 

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ ЦВЕТОЗАР ТОМОВ: Колеги, има ли 

други доклади в точка: Доклади по административни преписки? 

Колега Баханов, заповядайте. 

ГЕОРГИ БАХАНОВ: Благодаря Ви, уважаеми господин 

председателстващ.  

Уважаеми колеги, докладвам ви вх. № ЦИК-17-

28/19.01.2026 г. Получили сме питане от          С.              Н.: 

„Здравейте! Имам въпрос: ЦИК определя заплащането на СИК за 

всички еднакво, но броят на избирателите по комисии е различен. 

Подвижните комисии са с 20 – 30 избиратели, а има секционни 

комисии по селата с 200 избиратели. Има секции с по 900 – 1000 

избиратели. Мисля, че това не е справедливо. Успешно броене ви 

пожелавам.“ 

Уважаеми колеги, предлагам това да остане за сведение и 

евентуално за съобразяване при изготвяне на решението за 

определяне възнагражденията на секционните избирателни комисии. 

Колегата, който ще го подготви за доклад, евентуално да има 

предвид посоченото като становище или като констатация от        С. 

Н. Към момента за сведение. 

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ ЦВЕТОЗАР ТОМОВ: Благодаря. 

Заповядайте с другия Ви доклад. 
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ГЕОРГИ БАХАНОВ: Уважаеми колеги, докладвам ви вх. № 

ЦИК-17-27/16.01.2026 г. Подписано е, че е изпратено от Вълчедръм, 

област Пловдив – ръкописно е, посочена е ул. „Гео Милев“, ако не се 

лъжа, посочен е и телефон. Лицето, което е подписало, е  ДЕЯН 

МИЛКОВ И ПРИЯТЕЛИ. Качено е във вътрешната мрежа в моя 

папка, може да го погледнете.  

Прави се кардинална „Програма за промяна на системата“ – 

така е озаглавено. Има интересни предложения вътре, но това няма 

да е към Централната избирателна комисия, а по-скоро към 

законодателя. Към настоящия момент предлагам да остане за 

сведение и запознаване с предложенията, направени от ДЕЯН 

МИЛКОВ И ПРИЯТЕЛИ.  

Ако има предложения от вас, моля на следващото заседание 

да бъдат споделени с останалите членове на комисията. 

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ ЦВЕТОЗАР ТОМОВ: Благодаря. Друг 

доклад по тази точка? 

 

Колеги, преминаваме към точка трета от дневния ред: 

ПРОЕКТИ НА РЕШЕНИЯ ОТНОСНО ПРОМЕНИ В 

СЪСТАВИ НА ОБЩИНСКИ ИЗБИРАТЕЛНИ КОМИСИИ. 

Колега Ганчева, имате ли готовност? 

ЙОРДАНКА ГАНЧЕВА: Колеги, в Централната избирателна 

комисия са постъпили преписки – вх. № ЦИК-МИ-11-5/17.01.2026 г., 

като това е заявление от      Д.          В.        В., член на ОИК – 

Бобошево, община Кюстендил, която моли да бъде освободена от 

длъжността член на ОИК – Бобошево. Назначена е с наше Решение 

№ 2098-МИ/29.08.2023 г. и посочва, че желанието й за отказ е по 

лични причини.  

Заявлението е постъпило по електронната поща, 

деловодителят е отбелязал по преписката, че се е свързал с лицето, и 

е посочено на преписката, че заявлението ще бъде изпратено в 

оригинал на 20 януари. 
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Също така е постъпила преписка с вх. № ЦИК-МИ-11-5-

1/20.01.2026 г., която е по електронната поща на Централната 

избирателна комисия от     А.        Б., който е упълномощен 

представител на коалиция ГЕРБ-СДС на територията на област 

Кюстендил, с предложение да се направи замяна, като моли да 

вземем решение, с което да освободим члена на ОИК – Бобошево, 

област Кюстендил,         Д.             В.         В. със съответното ЕГН и 

на нейно място се предлага да назначим  Р.               А.        Б.              

със съответното ЕГН, посочен адрес и образование.  

Към преписката са приложени два броя пълномощни, 

декларация от предложеното лице да бъде назначено, в случай че 

приемем решение да освободим госпожа Васева, декларация и копие 

на дипломата за висше образование. По имейла е посочено, че 

приложените документи ще бъдат изпратени и в оригинал още днес. 

Предвид, че в тази ОИК има, мисля, че Блажиево беше 

мястото, където се произвеждат избори на 22 февруари 2026 г., и 

предвид практиката на Централната избирателна комисия, поне до 

този момент, доколкото ми е известна такава, ви предлагам проект 

на решение, с което да освободим като член на ОИК – Бобошево, 

област Кюстендил,       Д.        В.          В. и да назначим за член на 

ОИК – Бобошево, област Кюстендил,        Р.        А.    Б. със 

съответното ЕГН. 

Вече преценката, ако някой възразява, ще се съобразя със 

становището на Централната избирателна комисия. Проектът на 

решение е във вътрешната мрежа с проектен номер 6989. 

Както казах, написано е, че документите ще бъдат изпратени 

в оригинал в мейл, а нашият деловодител се е свързан с госпожа 

Васева по телефона. Отбелязано е върху преписката и е заявено, че 

заявлението ще бъде изпратено в оригинал. 

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ ЦВЕТОЗАР ТОМОВ: Колеги, имате 

думата за изказвания. Не виждам да има изказвания. 

Режим на гласуване, моля. 
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Гласували 9 членове на ЦИК: за – 9 (Георги Баханов, Гергана 

Стоянова, Димитър Димитров, Елка Стоянова, Йорданка Ганчева, 

Красимир Ципов, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар 

Томов); против – няма. 

Решението е № 4410-МИ/20.01.2026 г. 

Колега Георгиева, заповядайте в точка трета. 

ЦВЕТАНКА ГЕОРГИЕВА: Колеги, докладвам ви още една 

промяна в състава на ОИК – Бобошево.  

Постъпило е заявление с вх. № ЦИК-МИ-11-8/19.01.2026 г. от 

Венцислав Валериев Миланов за освобождаването му като член на 

Общинската избирателна комисия.  

С вх. № ЦИК-МИ-11-8-1 е постъпило предложение от 

упълномощен представител на Партия „Има такъв народ“ Анета 

Вълкова, в което се предлага на мястото на Венцислав Миланов за 

член на Общинската избирателна комисия да бъде назначена 

Миглена Миланова Мирчева. 

Към предложението са приложени заявление от Венцислав 

Миланов за освобождаването му като член на Общинската 

избирателна комисия, декларация съгласно Изборния кодекс и копие 

от дипломата за завършено висше образование на Миглена Мирчева, 

както и пълномощно в полза на Анета Вълкова. 

Предвид представените документи и на база правните 

основания предлагам Централната избирателна комисия да 

„РЕШИ: 

Освобождава като член на ОИК – Бобошево, област 

Кюстендил, Венцислав Валериев Миланов и анулира издаденото му 

удостоверение. 

Назначава за член на ОИК – Бобошево, Миглена Миланова 

Мирчева. 

На назначения член да се издаде удостоверение“. 

Моля да гласуваме това предложение за решение. 

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ ЦВЕТОЗАР ТОМОВ: Изказвания има 

ли? Не виждам. 
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Да гласуваме, моля. 

Гласували 8 членове на ЦИК: за – 8 (Георги Баханов, Гергана 

Стоянова, Димитър Димитров, Елка Стоянова, Красимир Ципов, 

Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар Томов); против – 

няма. 

Решението е № 4411-МИ/20.01.2026 г. 

 

Колеги, преминаваме към точка четвърта от дневния ред: 

ДОКЛАДИ ПО ДЕЛА, ЖАЛБИ И СИГНАЛИ. 

Елка Стоянова, имате думата по точка четири. 

ЕЛКА СТОЯНОВА: Колеги, моля да погледнете в папката 

ми. Първо искам да ви докладвам едно Определение, което на 

16 януари е публикувано на сайта на Върховния административен 

съд на Република България, Трето отделение. То е по повод наша 

частна жалба – номерът на частната ни жалба е МИ-06-697-

3/19.12.2025 г. Това е произнасянето на съда по частната ни жалба, 

съответно той се съобразява с нашите аргументи и отменят 

Определение № 2581/12.12.2025 г. по дело № 780/2025 г. по описа на 

Административен съд – Добрич, и връща делото на 

Административен съд – Добрич, за продължаване на 

съдебнопроизводствените действия. Докладвам ви го за сведение и 

запознаване. 

Сега искам да ви докладвам проект на писмо с пректен № 

14545, с което изпращаме до Върховния административен съд 

преписка по жалба, подадена от Пламен Димов Тодоров. Припомням 

ви, че в ЦИК е постъпило с вх. № ЦИК-МИ-06-690-20/16.01.2026 г. 

Разпореждане на Върховния административен съд по посочената 

жалба, с което ни задължават да представим пълната преписка по 

произнасянето по наше решение, предмет на обжалването.  

В писмото е направен опис на представените документи, 

същите са заверени и подготвени.  
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Моля да се запознаете с писмото и ако нямате бележки, да го 

подложим на гласуване, за да може преписката да тръгне към 

Върховен административен съд. 

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ ЦВЕТОЗАР ТОМОВ: Има ли 

бележки, мнения и предложения? Не виждам. 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 9 членове на ЦИК: за – 9 (Георги Баханов, Гергана 

Стоянова, Димитър Димитров, Елка Стоянова, Йорданка Ганчева, 

Красимир Ципов, Силвия Стойчева, Цветозар Томов); против – 

няма. 

Гергана Стоянова, имате думата по точка четири. 

ГЕРГАНА СТОЯНОВА: Колеги, докладвам ви получена 

призовка в Централната избирателна комисия с вх. № ЦИК-17-112-

12, с която Административен съд – Бургас, ни е уведомил за датата, 

на която е насрочено заседанието в Административен съд – Бургас, 

по адм. дело – касационно, № 32/2026 г. Това, припомням, е делото, 

образувано по касационната жалба на Централната избирателна 

комисия срещу решение на Районен съд – Бургас, по обжалването на 

наказателно постановление срещу   И.                Д.                 А.  

Докладвам ви за сведение, ще бъде придвижена преписката към 

звено „Правна дейност“ 

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ ЦВЕТОЗАР ТОМОВ: Благодаря. Друг 

доклад имате ли по тази точка? 

Колеги, има ли някой да докладва нещо, по която и да е точка 

от дневния ред? 

 

По точка пета от дневния ред 

ПРОЕКТ НА РЕШЕНИЕ ОТНОСНО ПРЕДЛОЖЕНИЕ ДО 

ПРЕЗИДЕНТА НА РЕПУБЛИКАТА ЗА НАСРОЧВАНЕ НА 

ЧАСТИЧЕН ИЗБОР ЗА КМЕТ НА КМЕТСТВО ГРАДИЩЕ, 

ОБЩИНА ЛЕВСКИ. 

Елка Стоянова, имате думата. 
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ЕЛКА СТОЯНОВА: Благодаря. Колеги, в Централната 

избирателна комисия на 19 януари е постъпило писмо от ОИК – 

Левски, с което ни уведомяват, че със свое Решение № 189-

МИ/14.01.2026 г. са констатирали и обявили прекратяване 

пълномощията на кмет на кметство Градище на основание чл. 87. ал. 

1, т. 1 във връзка с чл. 463 от Изборния кодекс и чл. 42, ал. 4 във 

връзка с чл. 42, ал. 1, т. 13 от Закона за местното самоуправление и 

местната администрация.  

Към преписката са приложени всички документи и ви 

предлагам на основание чл. 463, ал. 4 от Изборния кодекс да 

предложим на президента на Република България да насрочи 

частичен избор за кмет на кметство Градище, община Левски, област 

Плевен, като подложим на гласуване това предложение и вземем 

съответното решение, съответно да го изпратим, ако бъде гласувано, 

на президента за преценка за насрочване на избори. В момента ви 

предлагам да гласуваме решение, с което предлагаме на президента 

на републиката да насрочи частичен избор за кмет на кметство 

Градище, община Левски, област Плевен. 

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ ЦВЕТОЗАР ТОМОВ: Проектният 

номер 6991. 

Колеги, малко време за запознаване. Аз лично не съм се 

запознал и моля за малко време, след което ще го обсъдим. 

Колеги, има ли други предложения, изказвания? 

Моля, режим на гласуване. 

Гласували 8 членове на ЦИК: за – 8 (Георги Баханов, Гергана 

Стоянова, Димитър Димитров, Елка Стоянова, Йорданка Ганчева, 

Красимир Ципов, Силвия Стойчева, Цветозар Томов); против – 

няма. 

Решението е № 4412-МИ/20.01.2026 г. 

Продължете, колега Стоянова. 

ЕЛКА СТОЯНОВА: Благодаря. Моля да погледнете проектен 

номер 14546, с което предлагам да изпратим писмо до президента на 

Република България господин Румен Радев, за да го запознаем с 
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преписката, съответно да предложим насрочване на частичен избор 

за кмет на кметство Градище, община Левски, област Плевен. 

Прилагаме съответните документи. 

Моля да подложим на гласуване писмото. 

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ ЦВЕТОЗАР ТОМОВ: Колеги, има ли 

бележки по това предложение? 

Моля за извинение, пропуснах да обявя номера на решението, 

което госпожа Елка Стоянова представи пред нас преди малко и ние 

го гласувахме: решението е № 4412-МИ. 

Моля, режим на гласуване за писмото до президента. 

Гласували 9 членове на ЦИК: за – 9 (Георги Баханов, Гергана 

Стоянова, Димитър Димитров, Елка Стоянова, Йорданка Ганчева, 

Красимир Ципов, Силвия Стойчева, Цветанка Георгиева, Цветозар 

Томов); против – няма. 

Колеги, поради изчерпване на дневния ред закривам днешното 

заседание на Централната избирателна комисия и насрочвам 

следващото заседание за 22 януари 2026 г., четвъртък, от 10,30 ч. 

Благодаря на всички. 

 (Закрито в 11,50 ч.) 

 

 

 

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ: 

Цветозар Томов 

 

ЗАМ.-ПРЕДСЕДАТЕЛ: 

Димитър Димитров 

 

 

 

 

Стенограф: 

Стефка Аличков 


